

WZ.272.14.2.2021.WJ1

Stargard, dn. 28.07.2021 r.

**Wykonawcy, którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Modernizacja boiska sportowego przy II Liceum Ogólnokształcącym w Stargardzie”

Zamawiający – Powiat Stargardzki informuje, że w dniu 27 lipca 2021 r., otrzymał wniosek o wyjaśnienie treści SWZ do w/w postępowania. W związku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1, 3, 5 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z informacją o zmianie terminu składania ofert:

**Pytanie 1:**

W przedmiarach brak pozycji na ogrodzenie zewnętrzne z siatki metalowej na słupkach oraz ilość bram się nie zgadza. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru z uwagi, że wykonawca nie może samodzielnie nanosić poprawek.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zweryfikuje powyższe.

**Pytanie 2**

Prosimy o informacje jaki cokolwiek ma być zastosowany do ogrodzenia panelowego.

**Odpowiedź:**

Opis cokołu zawarto w pkt 4.3 Projektu budowlanego – dział *Ogrodzenie terenu* oraz na rysunku Nr Z/3.1.

W związku ze złożonym przez Wykonawcę wnioskiem, Zamawiający przedłuża termin składania ofert, w związku z czym zmianie ulega treść SWZ Rozdział II:

§ 15 ust. 1, otrzymuje brzmienie:

1. Warunkiem udziału w niniejszym postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 19.500,00 zł (słownie: dziewiętnaście tysięcy pięćset zł 00/100), najpóźniej w terminie wyznaczonym na składanie ofert, tj. do **03.08.2021 r., godz. 12.00.**

§ 16 ust. 1, otrzymuje brzmienie:

1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do 01.09.2021 r.

§ 19 ust. 1, otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową, pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/powiatstargardzki>, w myśl ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania w terminie do **03.08.2021 roku, do godz. 12:00.**

§ 20 ust. 1, otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. **03.08.2021 r. o godz. 12:05**, nie później niż następnego dnia, w którym upłynął termin składania ofert.

Ponadto, Zamawiający informuje, że odpowiedź na pytanie nr 1, zostanie udzielona odrębnym pismem.

Wicestarosta

  
Lukasz Wilkosz

